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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 10 delib.

Data 08-06-2019

OGGETTO: Commissione Elettorale Comunale - sostituzione membro
effettivo di maggioranza.

L’anno  duemiladiciannove il giorno  otto del mese di giugno alle ore 12:06, nella sala delle
adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e termini di
legge, in sessione Ordinaria e in seduta Pubblica di Seconda convocazione.

Risultano presenti e assenti i seguenti Consiglieri:

Di Gaspare Maria Antonietta P Gregori Antonella P
Focaroli Ezio P Pasquali Marco A
Tocchio Massimo P Pietrangeli Fabrizio P
Corgentile Domenico P Di Muzio Laura P
Berardi Dario P Foffo Costantino A
Pasqualucci Maurizio P

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Raffaela Silvestrini.

 Maria Antonietta Di Gaspare in qualità di Sindaco, dopo aver constatato che il numero degli
intervenuti è legale per deliberare in sessione Ordinaria e in seduta Pubblica di Seconda
convocazione, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta.
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OGGETTO: Commissione Elettorale Comunale - sostituzione membro effettivo di
maggioranza.

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 20 del 25/06/2016 ad oggetto “Nomina
della Commissione Elettorale Comunale (art. 41 del T.U.E.L.)” con la quale, tra l’altro, venivano
nominati come membri effettivi di maggioranza i Cons.ri Pasqualucci Maurizio e  Ripaldi Elisabetta;

RICHIAMATA, altresì, la deliberazione di Consiglio Comunale n. 1 del 19/05/2017 ad oggetto
“Presa d'atto dimissioni e surroga Ripaldi Elisabetta – Convalida nomina Consigliere Comunale
Foffo Costantino”;

VISTA la necessità di procedere alla sostituzione dell’ex Consigliere Comunale di maggioranza
Ripaldi Elisabetta in seno alla Commissione Elettorale Comunale;

DATO ATTO CHE:
la Commissione Elettorale Comunale è composta dal Sindaco, che la presiede e da tre
componenti effettivi e tre supplenti nei Comuni cui sono assegnati fino a 50 consiglieri;
nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza;
a tale scopo, per la elezione dei componenti effettivi della suddetta Commissione, ciascun
consigliere deve scrivere nella propria scheda un nome solo e sono proclamati eletti coloro che
hanno avuto il maggior numero di voti, purché non inferiore a tre;
nel caso in cui non sia riuscito eletto alcun consigliere di minoranza dovrà essere chiamato a far
parte della Commissione, in sostituzione dell’ultimo eletto della maggioranza, il consigliere di
minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti;
a parità di voti è proclamato eletto il più anziano d’età;
il Sindaco non prende parte alla votazione;
con votazione separata e con le stesse modalità previste per la nomina dei membri effettivi della
Commissione, si procede alla nomina dei membri supplenti;

ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del
decreto legislativo 18/08/2000 n. 267;

DATO ATTO CHE il gruppo di maggioranza designa il Cons. Corgentile Domenico come membro
effettivo e il Consigliere Gregori Antonella come membro supplente;

Il Sindaco proclama eletto quale membro effettivo della Commissione Elettorale Comunale il
Consigliere Corgentile Domenico, e il Consigliere Gregori Antonella come membro supplente;

Quindi il Consiglio D E L I B E R A

Di prendere unanimemente atto dei risultati della votazione come proclamata dal Presidente.
Inoltre, in relazione all’urgenza, con separata votazione risultata unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del
Decreto Legislativo 18/08/2000, n. 267.





Pareri di cui all'art. 49 del Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs.
267 del 18.8.2000 , espressi sulla proposta di provvedimento:

PARERE:   in ordine alla Regolarita' tecnica

Data: Il Responsabile del servizio
F.to Silvestrini Raffaela



Il presente verbale, viene così sottoscritto:

IL SINDACO

F.to  Maria Antonietta Di Gaspare

IL SILVESTRINI RAFFAELA

F.to  Raffaela Silvestrini

ATTESTAZIONE DEL MESSO COMUNALE

Il sottoscritto messo del Comune di Borbona

ATTESTA

- Che la presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio comunale il 11-06-2019 R.A. n° 447 e vi

rimarrà fino al 26-06-2019;

CERTIFICAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE

 Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

- è stata affissa all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal 11-06-2019 al 26-06-2019, come
prescritto dall’art. 124 comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n° 267 senza reclami;

Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini
.

ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA

che il presente atto diviene esecutivo in data 08-06-2019,
Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini

E' copia conforme all'originale.

Lì, _________________

Il Segretario Comunale


